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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2017. június 28-án Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott nyílt  ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk    polgármester 

Hallai Tibor   képviselő 

   Ádám Kálmánné képviselő 

Boldizsár András képviselő 

Gyurkovics Balázsné  képviselő 

Szabó Sándor              képviselő (15:15-től) (6 fő) 

 

Igazoltan távol: Csertő Attila    képviselő 

Forgó Gábor    képviselő 

Kaldenekker Zoltán     képviselő               (3 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                      jegyző 

Verosztáné Csorba Mónika   aljegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes         pénzügyi irodavezető  

 

Meghívottak:   Hallainé Kis Mária intézményvezető  

Csorbnáné Takács Erika intézményvezető 

Ferencz Péter  ügyvezető Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. v.a. 

                                         Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft.  

 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel kilenc fő képviselőből 5 fő képviselő 

jelen van.  

 

Javasolta napirendre felvenni és az egyebek napirendi pontnál tárgyalni a  

 Kerekegyházi Sport Egyesület sportpálya fejlesztés támogatása, 

 Katona József Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetőjének lemondása, új 

intézményvezetői pályázat kiírása.  

 Katona József Művelődési Ház és Könyvtár SZMSZ módosítása. 

 Pályázat benyújtása - Az emberi erőforrások minisztere - a belügyminiszterrel és a 

nemzetgazdasági miniszterrel egyetértésben - a Magyarország 2017. évi központi 

költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet II. 4. a) pont szerint kiírt – 

közművelődési érdekeltségnövelő eszközfejlesztés érdekében  

előterjesztéseket. 

 



3 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az 

alábbi napirendet fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

97/2017.  (VI. 28.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2017. június 28-án megtartott   

képviselő-testületi nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. június 28-i nyílt ülésén az alábbi 

napirendet fogadta el: 

 

N a p i r e n d 

Közérdekű bejelentések 

 

 

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a legfontosabb eseményekről 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

2. Kerekegyháza Város Önkormányzat 2017. évi költségvetésének I. féléves módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. A hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 16/2013. (X. 14.) önkormányzati rendelet 

módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4. Rendészeti csoport létrehozása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

5. Javaslat a közösségi együttélés szabályairól szóló új önkormányzati rendelet 

megalkotására 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

6. Csatlakozás a Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

7. Beszámoló a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi munkájáról és a 

Hivatal pályázatokkal kapcsolatos tevékenységéről  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

8. Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2017. évi költségvetésének I. féléves 

módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 
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9. Megállapodás megkötése a Kecskemét-Kerekegyháza-Helvécia-Ballószög-Városföld 

települések szennyvízelvezetését biztosító víziközmű-rendszerre vonatkozóan az 

ellátásért felelős önkormányzatok közösségének képviseletéről 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

10. Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatának elfogadása  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

11. Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft v.a. végelszámolási nyitó mérlege 

Előadó:  Ferencz Péter ügyvezető 

 

12. A Kerekegyerdő Bölcsőde éves beszámolójának megtárgyalása 

Előadó:  Csorbáné Takács Erika intézményvezető 

 

13.  A Kerekegyházi Bóbita Óvoda és Fülöpházi Tagintézménye 2017/18. évi maximális 

csoportlétszám túllépésének engedélyezése, alapító okirat módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

14. A Kerekegyházi Bóbita Óvoda és Fülöpházi Tagintézménye beszámolója 

Előadó:  Hallainé Kis Mária intézményvezető 

 

 

15. Egyebek: 

 

a.) Kerekegyházi Sport Egyesület sportpálya fejlesztés támogatása 

Előadó:  Hallai Tibor alpolgármester 

 

b.) Katona József Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetőjének lemondása, új 

intézményvezetői pályázat kiírása   

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

c.) Katona József Művelődési Ház és Könyvtár SZMSZ módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

d.) Pályázat benyújtása - Az emberi erőforrások minisztere - a belügyminiszterrel és a 

nemzetgazdasági miniszterrel egyetértésben - a Magyarország 2017. évi központi 

költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet II. 4. a) pont szerint kiírt - 

közművelődési érdekeltségnövelő eszközfejlesztés érdekében  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 
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1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a legfontosabb  

                 eseményekről 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

 

98/2017. (VI. 28.) sz. Kth: 

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

 

Határozat  

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a  

 

20/2017. (II.22.)  

24/2017. (II.22.)  

27/2017. (II.22.)  

28/2017. ( II. 22.)   

30/2017. (II.22.)  

32-33/2017. (II.22.)  

34/2017. (II.22.)  

43/2017. (III.29.)  

44/2017. (III.29.)  

46/2017. (III.29)  

49/2017. (III.29.)  

50/2017. (III.29.)  

51/2017. (III. 29.)  

53/2017. (IV.06.)  

57-59/2017. (IV.26.)  

62/2017. (IV.26.) 

67/2017. (IV.26. )  

68/2017. (IV.26.)  

70/2017. (IV.26)  

75/2017. (V. 18.) 

 

sz. határozatok végrehajtásáról és a legfontosabb eseményekről 

szóló beszámolót elfogadja. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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2. Napirend tárgyalása 

Tárgy:    Kerekegyháza Város Önkormányzat 2017. évi költségvetésének I. féléves  

                módosítása 

 Előadó   Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a bizottsági üléseken már elhangzott, hogy  

benyújtásra kerültek a minimálbér kiegészítés, a garantált bérminimum kiegészítés és a 

polgármesteri béremelés különbségének támogatására a pályázatok. Szeretné tájékoztatni a 

Képviselő-testületet, a mai nap folyamán értesültek arról a jó hírről, hogy a minimálbér 

kompenzációra 9.347.108 Ft-ot, a polgármester illetmény támogatására 1.614.100 Ft-ot és az 

Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság működésére 10.596.552 Ft-ot nyertek, mely plusz állami 

támogatás. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével a jegyzőkönyv 2/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének a Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2017. évi 

költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 12/2017. 

(VI. 30.) önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

 

3. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   A hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 16/2013. (X. 14.) önkormányzati  

               rendelet módosítása 

Előadó   Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a rendelet elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével a jegyzőkönyv 3/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének a hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 16/2013. (X. 14.) 

önkormányzati rendelet módosításáról szóló 13/2017. (VI. 30.) önkormányzati rendeletet 

alkotta. 
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4. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   Rendészeti csoport létrehozása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az előterjesztés kifejti milyen intézkedések és milyen 

célból javasolja ennek a csoportnak a létrehozását. Már több településen működnek ilyen 

csoportok. Ahhoz, hogy hatékonyabban tudjanak fellépni, szükséges ez a csoport létrehozása, 

hiszen egy közterület felügyelő státuszú személy, aki hatósági jogosítványokkal rendelkezne. 

Helyszíni ellenőrzéseket végezhet, szabálysértési bírságot, helyszíni bírságot szabhat ki. 

Jogszerű és hatékony fellépést tud kezdeményezni. Gyakorlatilag egy fő felvételét jelenti, 

köztisztviselői bértábla alapján. Munkája során a mezőőrrel és a településőrrel szorosan 

együttműködik. A polgárőrség eszközeit használhatná. Pályázat útján szeretnék ezt a munkakört 

betölteni. Kéri, fogadják el a rendészeti csoport felállítását.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

99/2017. (VI. 28.) sz. Kth: 

Rendészeti csoport létrehozása 

Határozat  

 

1) Kerekegyháza Város Képviselő-testülete Kerekegyháza közbiztonságának 

további erősítése érdekében elfogadja a polgármester közterület-felügyelet és 

rendészeti csoport felállításáról szóló előterjesztését. 

2) A Képviselő-testület a közterület-felügyelet feladatait a Kerekegyházi Közös 

Önkormányzati Hivatalnál foglalkoztatott 1 fő közterület-felügyelő útján 

kívánja elláttatni 2017. szeptember 1-től. A közterület-felügyelő bérezése a 

közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény szerint történik. 

3) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az önkormányzat 2017. évi 

költségvetésébe a szeptember 1-től alkalmazandó közterület-felügyelő 

alkalmazási költségeit építésbe a soron következő módosításkor.  

4) A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2012. évi CXX. törvény 24. § 

(3) bekezdésében foglaltaknak megfelelően kezdeményezze a helyi rendőri 

szervnél az együttműködési megállapodás megkötését. 

5) A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a soros képviselő-testületi ülésre 

terjessze elő a határozat 2) pontjának megfelelően a Kerekegyházi Közös 

Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodásnak, a Szervezeti és 

Működési Szabályzatának és a Hivatal alapító okiratának módosítását. 

 

Felelős:    polgármester, jegyző 

Határidő: 2017. szeptember 1. 

 

Határozatról értesül: Jegyző 

                      Aljegyző 
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Szabó Sándor képviselő 15:15 órakor megérkezett. A Képviselő-testület továbbra is 

határozatképesen, 6 fővel folytatta a munkáját. 

 

 

5. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     Javaslat a közösségi együttélés szabályairól szóló új önkormányzati rendelet  

                 megalkotására 

Előadó:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, ez a napirend kapcsolódik az előző napirendi 

ponthoz. Sok olyan szabály van lefektetve, amelynek a végrehajtását hatékonyabban tudják 

megoldani. Amennyiben a képviselőknek javaslata van, meg tudják vitatni és a rendeletben 

átvezetésre kerül.  

A jelenlévő képviselők részéről módosító  javaslat nem volt. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével a jegyzőkönyv 5/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének a közösségi együttélés szabályairól szóló 14/2017. (VI. 30.) 

önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

 

6. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Csatlakozás a Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati  

                Társuláshoz 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a települési önkormányzatok hulladékgazdálkodási 

feladataik ellátása érdekében egymással társulhatnak. A Társuláshoz jelen pillanatban 105 

települési önkormányzat csatlakozik. Javasolta Kerekegyháza csatlakozását a társuláshoz. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

100/2017. (VI. 28.) sz. Kth.: 

Csatlakozás a Duna-Tisza-közi Hulladékgazdálkodási  

Önkormányzati Társuláshoz  
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Határozat 

 

 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete társult tagként 

csatlakozik a Duna-Tisza-közi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati 

Társuláshoz, Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata gesztorsáságával. 

 

2. A Képviselő-testület – az előterjesztés melléklete szerinti változatlan tartalommal 

elfogadja – a Társulási Megállapodást. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert annak aláírására. 

 

3. A Képviselő-testület a Társulási Tanácsban Kerekegyháza Város Önkormányzata 

képviseletére Basky András Lajosmizse Város Polgármesterét delegálja. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

7. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   Beszámoló a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi munkájáról  

               és a Hivatal pályázatokkal kapcsolatos tevékenységéről  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, nemcsak szubjektív amit mond, hanem az 

ellenőrzések és a vizsgálatok azt támasztják alá, hogy dicsérettel és köszönettel javasolja a 

beszámoló elfogadást. A tegnapi nap folyamán történt államkincstári ellenőrzés is ezt 

bizonyította. Ez az intézményekre is vonatkozik. Javasolta köszönettel és dicsérettel elfogadni. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 
101/2017. (VI. 28.) sz. Kth: 

Hivatali és pályázati beszámoló elfogadása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kerekegyházi Közös 

Önkormányzati Hivatal 2016. évi munkájáról szóló-, és a 2016. évi pályázati 

beszámolót dicsérettel és köszönettel elfogadja.  

  

Felelős: Vincze Miklós 

Határidő: azonnal 
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8. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2017. évi költségvetésének I.  

                 féléves módosítása 

Előadó:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

102/2017. (VI. 28.) sz. Kth. 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2017. évi  

költségvetésének I. féléves módosítása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja az előterjesztés mellékletét képező Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás 2017. évi költségvetésének I. féléves módosításáról 

szóló 12/2017. (VI. 28.) sz. KTFT. határozatát. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

9. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   Megállapodás megkötése a Kecskemét-Kerekegyháza-Helvécia-Ballószög- 

               Városföld települések szennyvízelvezetését biztosító víziközmű-rendszerre  

               vonatkozóan az ellátásért felelős önkormányzatok közösségének képviseletéről 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

103/2017. (VI. 28.) sz. Kth.: 

Megállapodás megkötése a Kecskemét-Kerekegyháza-Helvécia-Ballószög-Városföld 

települések szennyvízelvezetését biztosító víziközmű-rendszerre vonatkozóan az 

ellátásért felelős önkormányzatok közösségének képviseletéről 
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Határozat 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a 

víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 5/G.§-ában foglaltak alapján, a 

szennyvízelvezetési feladatok körében a Kecskemét-Kerekegyháza-Helvécia-Ballószög-

Városföld települések szennyvízelvezetést biztosító víziközmű-rendszeren tulajdonnal 

rendelkező, ellátásért felelős önkormányzatok közösségének képviseletében Kecskemét 

Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint a legnagyobb lakosságszámú település járjon 

el. 

 

2. A Képviselő-testület elfogadja Kecskemét, mint gesztor, valamint Helvécia, Ballószög és 

Városföld településekkel – a határozat mellékletét képező – megállapodást a víziközmű-

szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 5/G. §-ában foglalt kötelezettség teljesítése 

érdekében. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 

 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

 

10. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatának elfogadása  

Előadó:  Ferencz Péter ügyvezető 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban  kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

104/2017. (VI. 28.) sz. Kth: 

Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadása 

 

Határozat  

 

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező 

felülvizsgált, módosított Esélyegyenlőségi Programját elfogadja. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül: 

1) Jegyző 

2) Aljegyző 

3) Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság  
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11. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft v.a. végelszámolási nyitó mérlege 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete) 

 

Ferencz Péter ügyvezető elmondta, a Felügyelő Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta.  

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 
 

105/2017 (VI. 28.) sz. Kth. 

A Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft.v.a. korrigált  

végelszámolási nyitó mérlegének elfogadása 

 

Határozat 

       

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete – mint a Kerekegyházi 

Kábelkommunikációs Kft.v.a. alapítója, és kizárólagos tulajdonosa – elfogadja a 

Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft.v.a. – a határozat 1. sz. mellékletét 

képező – korrigált végelszámolási nyitó mérlegét. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:    - Vincze Miklós jegyző, és általa 

     - Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. v.a. 

 

 
 

12. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    A Kerekegyerdő Bölcsőde éves beszámolójának megtárgyalása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszönti  Csorbáné Takács Erika intézményvezető asszonyt.  

Megkérdezte, kívánja-e kiegészíteni a beszámolót. 

 

Csorbáné Takács Erika intézményvezető a beszámolót nem kívánta kiegészíteni. Amennyiben 

kérdés merül fel, készséggel válaszol. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a beszámoló nagyon tartalmas, színvonalas munka 

folyik a bölcsődében. Javasolta köszönettel dicsérettel elfogadni a beszámolót. Kérte az 

intézményvezető asszonyt, hogy tolmácsolja a munkatársaknak is.  



13 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

106/2017. (VI. 28)  sz. Kth: 

Kerekegyerdő Bölcsőde beszámolója 2016/2017-es nevelési évről 

 

Normatív- Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

Kerekegyerdő Bölcsőde beszámolóját, az előterjesztés szerinti változatlan 

tartalommal elfogadja. 

 

A Képviselő-testület egyúttal köszönetét és dicséretét fejezi ki a Bölcsőde 

dolgozóinak az áldozatos és lelkiismeretes munkájukért. 

 

Felelős: Csorbáné Takács Erika bölcsődevezető 

Határidő: azonnal 

 

13. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   A Kerekegyházi Bóbita Óvoda és Fülöpházi Tagintézménye 2017/18. évi  

               maximális csoportlétszám túllépésének engedélyezése, alapító okirat  

               módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 13. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

107/2017. (VI. 28.) sz. Kth. 

A Kerekegyházi Bóbita Óvoda és Fülöpházi Tagintézménye 

 2017/18. évi maximális csoportlétszám túllépésének engedélyezése 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja az előterjesztés mellékletét képező Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás A Kerekegyházi Bóbita Óvoda és Fülöpházi 

Tagintézménye 2017/18. évi maximális csoportlétszám túllépésének 

engedélyezéséről szóló 14/2017. (VI. 28.) sz. KTFT. határozatát. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyházi Bóbita Óvoda és Fülöpházi 

Tagintézménye Alapító Okiratának módosítása határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

108/2017. (VI. 28.) sz. Kth. 

A Kerekegyházi Bóbita Óvoda és Fülöpházi Tagintézménye 

 Alapító Okiratának módosítása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja az előterjesztés mellékletét képező Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás a Kerekegyházi Bóbita Óvoda és Fülöpházi Tagintézménye 

Alapító Okiratának módosításáról szóló 15/2017. (VI. 28.) sz. KTFT. határozatát. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

14. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   A Kerekegyházi Bóbita Óvoda és Fülöpházi Tagintézménye beszámolója 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 14. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte Hallainé Kis Mária intézményvezetőt. 

Megkérdezte, szeretné-e a beszámolót kiegészíteni. 

 

Hallainé Kis Mária intézményvezető elmondta, a 2017. év lesz az az év, amikor Kerekegyházán 

90 éves lesz az óvoda. 2017. október 27-én fognak erről megemlékezni. Szeretettel várják a 

Képviselő-testület tagjait. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, fontosnak tartja ezt a rendezvényt. A lakosság 

többsége járt óvodába. A beszámoló nagyon színvonalas. Köszönettel és dicsérettel javasolta 

elfogadni  

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 
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109/2017. (VI. 28.) sz. Kth: 

A Kerekegyházi Bóbita Óvoda és Fülöpházi  

Tagintézménye 2016/2017. évi beszámolójának elfogadása 

 

Határozat 

  

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kerekegyházi Bóbita 

Óvoda és Fülöpházi Tagintézménye 2016/2017. évi beszámolóját elfogadja. 

 

Egyúttal a Képviselő-testület köszönetét és dicséretét fejezi ki az óvoda 

dolgozóinak a lelkiismeretes és áldozatos munkájukért. 

 

Felelős:   Hallainé Kis Mária intézményvezető 

Határidő: azonnal 

 

 
 

15. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Egyebek 

 

a.) Tárgy:   Kerekegyházi Sport Egyesület sportpálya fejlesztés támogatása 

Előadó:  Hallai Tibor alpolgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 16/a. sz. melléklete) 

 

Hallai Tibor alpolgármester elmondta, további 8 600 000 Ft támogatás biztosítását javasolja a 

Sportegyesület részére, mint fejlesztési célú támogatást. A Sportegyesület sikeres sportfejlesztési 

pályázata eredményeként egy teljesen új pálya építése, műfüves pálya építése, öntöző rendszer 

kiépítése, valamint fűnyíró traktor beszerzésére kerül sor. Kéri, hogy támogassa a Képviselő-

testület a 8 600e Ft-ot hiszen elnyert pályázatról van szó.  Több mint 160 igazolt játékosa van a 

Sportegyesületnek, 18 évtől lefelé. Fontos a jó körülmények megteremtése. 

 

Szabó Sándor képviselő megkérdezte, a pálya nem keresztbe lesz megépítve, hanem átfordul, 

akkor ez azt jelenti, hogy a kapu felől lehet látni az eseményeket. Nem fog furcsán kinézni? 

 

Hallai Tibor alpolgármester elmondta, egy kicsit furcsa lesz, de sajnos máshogy nem lehetett 

megoldani. Kevés a felület. Nem fért volna el egymás mellett a két pálya. Két szabvány méretű 

pálya csak így fog elférni. A későbbiekben mobil lelátó megoldása van kilátásba. Sajnos nincs 

más megoldás.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester bejelentette érintettségét, nem vesz részt a szavazásban. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Hallai 

Tibor alpolgármester  javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül, 1 fő képviselő nem 

szavazott, az alábbi határozatot hozta. 



16 

 

 

110/2017. (VI. 28.) sz. Kth. 

Kerekegyházi Sportegyesület sportpálya fejlesztés támogatása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kerekegyházi 

Sportegyesület részére a Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2017. évi 

költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 23.) önkormányzati rendeletben megállapított 

működési támogatásból 7 838 177 Ft-ot felhalmozási támogatás jogcímre 

átcsoportosít, és további 8 600 000 Ft felhalmozási támogatás biztosít a Borbás 

Gáspár Sporttelep fejlesztésére. 

Egyben felhatalmazza az alpolgármestert a támogatási szerződés megkötésére. 

 

Felelős:    Hallai Tibor alpolgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a költségvetési 

rendelet soron következő módosításakor vegye figyelembe. 

 

Felelős:    Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa 

   - pénzügyi iroda 

     - sportegyesület 

 

 

b.) Tárgy:   Katona József Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetőjének  

               lemondása, új intézményvezetői pályázat kiírása   

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 16/b. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, Németh Mariann a Katona József Művelődési Ház és 

Könyvtár intézményvezetője 2016. június 26-án érkezett levelében mind a határozatlan 

időtartamú közalkalmazotti, mind a határozott idejű vezetői jogviszonyáról lemond. Nem tudja 

mi az oka, nagyon szeretett az intézményvezető asszony itt lenni az ülésen, de sajnos nem tud. 

Majdnem 9 éve dolgozik Kerekegyházán, más irányba szeretne tovább menni. Többször kérte, 

hogy gondolja át, de az intézményvezető asszony nem szeretne maradni. Kérte a felmondási idő 

alatt a munkavégzés alóli felmentést, azonban ezt a hivatal nem tudja teljesíteni. Az időarányos 

szabadság az jár. Tudomásul kell venni a felmondást. A feladatok Dubecz Mihálynénak lesznek 

átadva. Intézményvezetői állásra pályázatot kell kiírni. 

 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző elmondta, nem menthető fel a munkavégzés alól, mert az 

átadás-átvételnek biztosítottnak kell lenni. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

111/2017. (VI. 28.) sz. Kth: 

Művelődési ház intézményvezetője lemondásának elfogadásáról és intézményvezetői 

pályázat kiírásáról 

Határozat  

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint az 

intézmény fenntartója, egyben a munkáltatói jogok gyakorlója tudomásul veszi 

Németh Mariann, a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 

intézményvezetőjének magasabb vezetői és közalkalmazotti jogviszonyáról, 2017. 

augusztus 25. napjával történő lemondását, mely által magasabb vezetői 

megbízása és közalkalmazotti jogviszonya megszűnik.  

Felkéri a polgármestert, hogy a magasabb vezetői megbízásról történő 

lemondással kapcsolatos munkáltatói intézkedések megtételéről gondoskodjon az 

alábbiak szerint: a fenntartó az intézményvezetőt a lemondási időre nem mentesíti 

a munkavégzési kötelezettsége alól, ennek figyelembe vételével az időarányos 

szabadság kiadása.  

 

2./ A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy a Katona József Művelődési Ház és 

Könyvtár zavartalan működtetése (vezetői feladatainak ellátása) az SZMSZ 

szerinti helyettesítési rend útján történik, az eredményes pályázati eljárás során 

kiválasztott új intézményvezető megbízásáig. 

 

3./ A Képviselő-testület a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 

intézményvezetői feladatainak ellátására a közalkalmazottak jogállásáról szóló 

1992. évi XXXIII. tv. 20/A és 20/B §-ai és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 

1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a művészeti, a közművelődési és a 

közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával 

összefüggő egyes kérdések rendezéséréről szóló 150/1992. (XI. 20.) Korm. 

rendelet alapján magasabb vezetői pályázatot ír ki, egyben elfogadja – a határozat 

mellékletét képező – pályázati felhívást. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

4./ A Képviselő-testület a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár igazgatói 

állására beérkezett pályázatok véleményezésére az alábbi szakmai bizottságot kéri 

fel: az Ügyrendi Bizottság tagjait, kiegészítve a közalkalmazotti tanács, egy 

reprezentatív szakszervezet által delegált, továbbá egy országos szakmai szervezet 

képviselőjének 1-1 tagjával. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 
 

Határozatról értesül: aljegyző és általa: 

- érintett intézmény 
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111/2017. (VI. 28.) sz. Kth határozat melléklete 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint munkáltató,  pályázatot ír ki a 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár (többfunkciós intézmény) intézményvezetői 

munkakörének betöltésére 

 

A munkahely és a beosztás megjelölése: 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 

6041 Kerekegyháza, Szt. István tér 12.  

intézményvezetői munkakör (magasabb vezetői beosztás) 

 

Megbízás időpontja:  

2017. október 1-től számított 5 év, 2022. szeptember 30. napjáig. 

 

A munkakörbe tartozó, illetve vezetői beosztással járó lényeges feladatok:   

tervezi, szervezi, fejleszti, irányítja és ellenőrzi az intézményi munkát, gyakorolja az intézmény 

dolgozói felett a munkáltatói jogokat, biztosítja az intézményi gazdálkodás szakszerűségét és 

törvényességét, szervezi a település közművelődési, kulturális életét 

 

Megbízás feltételei: 

- felsőfokú közművelődési végzettség és szakképesítés, vagy nem szakirányú egyetemi 

végzettség és felsőfokú szakirányú munkaköri szakvizsga 

ÉS 

- szakirányú egyetemi végzettség és szakképzettség vagy nem szakirányú egyetemi 

végzettség és felsőfokú szakirányú munkaköri szakvizsga vagy főiskolai könyvtárosi képzettség 

(A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a művészeti, a 

közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával 

összefüggő egyes kérdések rendezéséréről szóló 150/1992. (XI.20.) Korm. rendelet 6/F § (1) 

bekezdése szerint az alapító okirata alapján több kulturális intézményi funkciót ellátó 

költségvetési szerv vezetésére megbízást az a közalkalmazott is kaphat, aki legalább az egyik 

kulturális intézményvezetővel szemben támasztott követelményeknek megfelel, feltéve, hogy a 

kulturális intézményi funkciókat ellátó szervezeti egységeket az adott alapfeladatra vonatkozó 

felsőfokú végzettséggel és szakképzettséggel rendelkező szakember irányítja.) 

- könyvtári minőségirányítás területén 120 órás képzés keretében szerzett ismeretekkel 

rendelkezik, vagy a pályázat benyújtásakor ezen képzésben már részt vesz és ezt igazolja. Ezen 

képzés elvégzését a magasabb vezetői megbízás kezdetétől számított 2 éven belül igazolja, ennek 

hiányában a magasabb vezetői megbízás visszavonásra kerül ( Korm.r. 6/B § (4)-(5)) 

- 5 éves közművelődési és /vagy könyvtári szakmai gyakorlat  

- kiemelkedő közművelődési tevékenység 

- bűntetlen előélet 

- magyar állampolgárság 

- Előny: angol, vagy német idegennyelv-ismeret 

 

Illetmény, juttatások: 

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény. (Kjt.) és a közalkalmazottak 

jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a művészeti, a közművelődési és a 

közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes 

kérdések rendezéséréről szóló 150/1992. (XI.20.) Korm. rendelet szerint.  
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A közalkalmazotti jogviszony időtartama: magasabb vezetői megbízást az kaphat, aki a 

munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg 

közalkalmazotti jogviszonyba kinevezésbe kerül. A közalkalmazotti jogviszony határozatlan 

időre szól, - az intézménynél újonnan létesített jogviszony esetén a közalkalmazottak jogállásáról 

szóló 1992. évi XXXIII. törvény (Kjt.) 21/A § (4) bekezdésében foglaltak kivételével – 3 hónap 

próbaidő kikötésével, közművelődésszervező alapmunkakörben. 

 

Pályázatnak tartalmaznia kell: 

• a pályázó részletes szakmai önéletrajzát 

• az intézmény vezetésére vonatkozó programot a szakmai helyzetelemzésre épülő 

fejlesztési elképzeléssel (vezetői program) 

• az iskolai végzettséget, szakmai gyakorlatot, nyelvismeretet igazoló okmányok másolatát, 

• erkölcsi bizonyítványt 

• nyilatkozatot arról, hogy 

o pályázatába az elbírálásban résztvevők betekinthetnek,  

o megbízása esetén a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tesz 

o pályázata elbírálására vonatkozó képviselő-testületi zárt, vagy nyílt ülés 

tárgyalásához járul-e hozzá 

o megbízása esetén vállalja a 150/1992. (XI.20.) Korm. rendelet 6/G §-ában előírt 

tanfolyam elvégzését a jogszabályban leírt feltételek szerint.  

 

A pályázatokat személyügyi központ honlapján való megjelenést (2017. július 3.) követő 45 

napig, Kerekegyháza Város Polgármesterének címezve (6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a) 1 

példányban kell benyújtani. A pályázati feltételeknek megfelelő pályázókat bizottság hallgatja 

meg, s javaslatuk alapján a képviselő-testület dönt a pályázat elbírálásáról.  

Pályázat elbírálási határideje: 2017. szeptember 30.  

A pályázat iránt érdeklődők számára felvilágosítás kérhető a 76/546-040-es telefonszámon.   

 

 

 

c.) Tárgy:   Katona József Művelődési Ház és Könyvtár SZMSZ módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

                  (Határozati javaslat a jegyzőkönyv 16/c. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

112/2017. (VI. 28.) sz. NORMATÍV Kth. 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár SZMSZ módosítása 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a fenntartó 

Önkormányzat nevében nyilatkozik a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 

Szervezeti és Működési Szabályzata alábbi módosításait elfogadja: 
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1) A SZMSZ III. fejezete 4. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

 

„III. 4. Az intézmény szervezeti ábrája 

 

A Katona József Művelődési Ház és Könyvtár szervezeti felépítése 

 

- intézményvezető       1 fő 

- könyvtári munkatárs     1 fő 

- könyvtári raktáros     1 fő 

- adminisztrátor      1 fő  

 

Intézményvezető 

 

 

Művelődési Ház    Könyvtár 

1 fő adminisztrátor    1 fő könyvtári munkatárs” 

  1 fő raktáros  

 

2)  A SZMSZ IV. fejezete 2. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

 

„IV. 2. Helyettesítés rendje: 

A helyettesítési rendet az intézményvezető határozza meg. Az 

intézményvezetőt az általános helyettesítés rendje szerint, akadályoztatása 

esetén, vagy ha a tisztség ideiglenesen nincs betöltve, a könyvtári munkatárs 

helyettesíti, a felelősségi szabályok betartása mellett, ideértve a 

kötelezettségvállalással kapcsolatos feladatokat is  

Más közalkalmazottak egymást helyettesítik a munkaköri leírásukban 

szabályozottak szerint.” 

 

Egyben felhatalmazza az intézményvezetőt, és a polgármestert, hogy a fentieknek 

megfelelő tartalmú, egységes szerkezetbe foglalt Szervezeti és Működési Szabályzatot 

írja alá. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester, 

   Németh Mariann intézményvezető 

Határidő: 2017. július 1.  

 

A határozatról értesül:    Vincze Miklós jegyző 

- intézményvezető 

- pénzügyi iroda 

 

 

 

d.) Tárgy: Pályázat benyújtása – Az emberi erőforrások minisztere - a 

belügyminiszterrel és a nemzetgazdasági miniszterrel egyetértésben - Magyarország 

2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet II. 4. a) 

pont szerint kiírt - közművelődési érdekeltségnövelő eszközfejlesztés érdekében 

                  Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

                  (Határozati javaslat a jegyzőkönyv 16/d. sz. melléklete) 
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A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 
 

113/2017. (VI. 28.) sz. Kth. 

Pályázat benyújtása - Az emberi erőforrások minisztere - a belügyminiszterrel és a 

nemzetgazdasági miniszterrel egyetértésben - a Magyarország 2017. évi központi 

költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet II. 4. a) pont szerint kiírt - 

közművelődési érdekeltségnövelő eszközfejlesztés érdekében  

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt 

be - az emberi erőforrások minisztere - a belügyminiszterrel és a 

nemzetgazdasági miniszterrel egyetértésben - a Magyarország 2017. évi 

központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet II. 4. a) 

pont szerint kiírt - közművelődési érdekeltségnövelő eszközfejlesztésre bruttó 

871 702 Ft támogatás elnyerése érdekében. A fejlesztés költségvetése 

összesen: bruttó 971 702 Ft.  

 

2./A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a bruttó 100 000 Ft önerő 

biztosítására, annak összege rendelkezésre áll a Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 23.) 

önkormányzati rendelet 6. mellékletében. 

 

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat aláírására, 

benyújtására, esetleges hiánypótlások teljesítésére. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

                  - Pénzügyi iroda 

     - Magyar Államkincstár 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 15:50 órakor bezárta és zárt ülést rendelt el.  

 

Kmf. 

 

         Dr. Kelemen Márk                             Vincze Miklós 

            polgármester           jegyző 


